
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 de março de 2014 ás 20:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo 
de Oliveira Marques,  Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 
sessão anterior. Colocada em discussão, em votação conforme dispõe 
o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 
presidente. Procedido à leitura do Projeto de Lei nº 008/2014 de 
autoria do Executivo Municipal - Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal, a doar áreas de terras de sua propriedade a COHAPAR- 
companhia de habitação do Paraná, para construção de residências 
destinadas as famílias que tenham como renda mensal entre 01(um) 
e 06 (seis) salários mínimos com recursos oriundos do sistema FGTS, 
e a leitura do parecer da comissão de finanças e orçamento sendo 
favorável foi colocado em 2ª discussão, houve comentários favoráveis 
por parte dos vereadores. Colocado em 2ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do Projeto de Lei 
nº 009/2014 de autoria do Executivo Municipal - Súmula: Reajusta 
os vencimentos básicos dos servidores efetivos e comissionados, 
estendendo aos aposentados e pensionistas do fundo de previdência 
dos servidores públicos municipais de Palmital – PALMITALPREV, e 
dá outras providencias, procedido a leitura do parecer favorável da 
comissão de finanças e orçamento foi  colocado em 2ª discussão 
sendo debatido pelos vereadores. Colocado em 2ª votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do 
Projeto de Lei nº 010/2014 de autoria do Executivo Municipal - 
Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal, a firmar convênios e 
conceder isenções fiscais relativas a construção de unidades 
habitacionais vinculadas a programas habitacionais de interesse 
social. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 02/2014 de autoria 
dos vereadores Paulo Soltoviski dos Santos e Isabela de Fátima 
Marcondes- sumula: Concede Titulo de cidadão Honorário e dá 
outras providencias. Os quais foram encaminhados as comissões 
para exarar pareceres. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 096/14 de autoria do vereador Paulo requer que seja 
cascalhada a estrada de Rio Novo e explanar para construção de 
uma casa na propriedade dos senhores José e Romualdo Cariel. 
Colocado em discussão e votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes.Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 097/14 de autoria do vereador Paulo  requer que seja 
feito o bueiro no Rio Mangerona no acesso as vilas Carollo e Feliz 
pede urgência. Colocado em discussão, colocado em votação foi 



aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à leitura do 
requerimento com protocolo nº 099/14 de autoria do vereador Paulo 
solicita ao Executivo Municipal a possibilidade do setor rodoviário 
patrolar e cascalhar a estrada de Rio as Casa passando pelas 
propriedades dos Setembrino, Paulo Cesar até a propriedade do João 
Flavio Mariot.   Colocado em discussão o vereador Paulo justificou os 
seus pedidos. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido à leitura do requerimento com 
protocolo nº 098/2014 de autoria do vereador Antonio Carlos requer 
que seja oficiado ao Diretor Geral do Departamento Nacional de 
Infraestrutura de transportes (DNIT) para agendar reunião para 
debate acerca de rodovias. Colocado em discussão o vereador 
Antonio Carlos justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Conforme o artigo 174 do 
Regimento Interno, O vereador Adriano Martins de Oliveira reforça o 
pedido de informação com protocolo nº 053/2014 datado em 24 de 
fevereiro de 2014, solita relação das empresas publicas/privadas que 
recebem ajuda financeira do município. O vereador Silvionei de 
Jesus Alves solicita ser feito bueiro no acesso a propriedade do 
português e do Dimas Ferraz a pedido dos moradores, rever o pedido 
de calçamento na rua de acesso ao conjunto habitacional 19 de 
dezembro e rever o pedido do feitio da quadra de areia na Vila Feliz.    
A vereadora Isabela sugere em ser feito uma movimentação 
envolvendo a população em geral no sentido de fazer um mutirão de 
limpeza nas ruas da cidade, tirar entulhos, passar venenos nos lotes 
baldios e ruas, podendo ser em um final de semana, e solicita ser 
feito limpeza atrás do ginásio de esportes para que os atletas que 
irão participar de campeonato possam treinar, (salto, lançamento de 
dardos) etc. O vereador Moacir Pereira requer que seja feito reparos 
na estrada de Rio Serelepe próximo a propriedade dos Micuskas , e 
solicita ser feito cobertura na quadra de areia na Vila Coamo.  O 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita que seja patrolado a 
estrada rural na localidade de Sete Saltos no acesso a propriedade 
do Joarez Nunes.  Passando para o momento da palavra livre fizeram 
uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos 
Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes, e Nivaldo de Oliveira 
Marques,. Findo os trabalhos o presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão. 
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